

Afrodita Sun: noviteti u omiljenoj liniji za zaštitu od sunca

Na terasi zagrebačkog Swanky Mint Hostela, u atmosferi potpune ljetne egzotike, obavijene mirisima ali i okusima kokosa, medijima i beauty blogericama predstavljena je nova linija proizvoda za zaštitu od sunca, SUN CARE

Kako su novi proizvodi razvijani s velikom pažnjom i maksimalno odgovornim odnosom prema zdravlju, u događanju je, kao posebna gošća, sudjelovala jedna od razvojnica iz laboratorija za razvoj Kozmetike Afrodita, Nina Pečak, mag. farmacije. Gđa. Pečak je pobila nekoliko najčešćih mitova vezanih uz sunčanje i zaštitu od sunčevih zraka te prisutnima pojasnila vezu između aktualnih kozmetičkih trendova, zdravlja i lijepe, njegovane kože.

Predstavljeni noviteti, iznimnih, prirodnih sastojaka i zanimljivih tekstura, očarali su sve prisutne zamamnim mirisom kokosa. Opušteno druženje na Afroditinoj plaži dodatno je obogatio prekrasan vokal pjevačice Sabine Hebiri i tako su sjajni proizvodi Kozmetike Afrodita, mirisi kokosa, vrući ljetni ritmovi i Afroditina plaža u centru grada otvorili vrata dugom, toplom i nezaboravnom ljetu...

Napredne formule, testirane pod dermatološkim nadzorom, nude cjelovitu zaštitu od sunčevih opeklini i dugotrajnih oštećenja kože s posebno učinkovitim sistemom UVA/UVB filtera. Proizvodi, obogaćeni brižno izabranim prirodnim sastojcima: uljem mrkve, gelom aloe vere, ekstraktom nevena, bisabololom i vitaminom E, koži pružaju izvrsnu ljetnu njegu te oduševljavaju zamamnim mirisom kokosa.

JOGURT ZA TIJELO sa 100% kokosovom vodom - hidratantna a ujedno obnavljajuća terapija, koja nudi čistu snagu svježine i maženje kože sa 100% kokosovom vodom! Koži, nakon sunčanja, vraća izgublenu vlagu, ugodno je hladi, umiruje i brine se za njezinu aktivnu regeneraciju.

Na raspolaganju je i Mlijeko nakon sunčanja za smirenje kože u trenu i osvježenje kože nakon sunčanja s aloe verom!

Do predivno preplanulog izgleda i njegovane, sjajne kože s MARMELADOM - u obliku uljno-kremaste formule ili suhog ulja sa šljokicama. Obje marmelade, koje će ovog

ljeta oduševiti u novom ruhu, očarati će Vas bogatom riznicom prirodnih sastojaka (orahovo ulje, ulje mrkve i maslinovo ulje te kakao i karite maslac), koji učinkovito pomažu pri bržem i intenzivnijem postizanju privlačno preplanule puti. Kožu bogato njeguju, sprječavaju njezino isušivanje a koža je nakon uporabe baršunasto meka.